Отчетность за 2020 г. Все изменения по налогу на прибыль, НДС, зарплате, НДФЛ и страховым взносам. Новые правила в бухучете и ФСБУ 2021 г. (14-15 декабря 2020 г., онлайн и в зале, зачет часов ИПБ)

Дата проведения: 14-15 декабря 2020 г.

Время проведения: с 10-00 до 17-00

В 2020 году налоговое законодательство изменилось коренным образом: появились обязательные «антикоронавирусные» расходы; ввели налоговые льготы и пониженные тарифы, обновили декларации, компании стали переходить на электронный документооборот. Всем этим вопросам посвящен наш семинар!

Также мы обсудим, как глобально меняется бухгалтерский учет. Рассмотрим изменения 2020 года (ПБУ 18/02, ПБУ 16/02) и 2021 года (ФСБУ 5/2019, 6/2020 и др.): новый порядок учета запасов, основных средств, аренды, документирования и др.

На нашем семинаре – простое изложение новых стандартов и практические примеры.

Будут подробно озвучены и изменения Налогового и Трудового кодексов, влияющие на расчет зарплаты, НДФЛ и страховых взносов, а также спорные вопросы при заполнении отчетности. Нужно ли индексировать зарплату в кризис, что нового в расчете отпускных и пособий, как перевести работников на удаленную работу и вести трудовые книжки электронно? Все это подробно с практическими примерами - на нашем семинаре.

В конце мероприятия каждый участник сможет задать свои вопросы лектору по теме семинара!

Вы узнаете:

- Как составить учетную политику на 2021 год;

- Все изменения по налогу на прибыль, НДС, страховым взносам 2020–2021 гг.;
- Какие антикризисные поправки дополнительно в конце 2020 года введены по налогам и взносам. Кто имеет право на льготы и отсрочку, как их получить;

- Что проверить и дополнить в учетной политике на 2020-2021 годы из-за изменений законодательства и коронавируса;

- Новые расходы работодателя (на нерабочие дни, медикаменты, такси, СИЗ и пр.) – обязательное выполнение требований Роспотребнадзора. Порядок отражения в учете и для налогообложения;

- Как получить и учесть субсидии от государства;

- Поправки в ПБУ и новые ФСБУ;

- Новые формы отчетности - как их будут проверять инспекторы;

- Как перейти на ЭДО с контрагентами, электронные трудовые договоры и электронные трудовые книжки;

- Все, что касается расчета страховых взносов и НДФЛ в 2020-2021 гг.;

- ГПХ вместо трудового договора, индексация зарплаты, отпускные, пособия и др. спорные вопросы бухгалтера;

- Изменения Трудового кодекса 2020 г., которые должен знать бухгалтер. 

Целевая аудитория:

Семинар ориентирован на главных бухгалтеров, специалистов финансовых и бухгалтерских служб, аудиторов, кадровых работников.

Программа семинара:

Все изменения в расчете налога на прибыль:

- В какие сроки платить налог на прибыль и сдавать отчетность в 2020 г. Льготы по налогу на прибыль;

- Что проверить и дополнить в учетной политике на 2021 год из-за изменений законодательства и коронавируса; 

- Проблемные вопросы «антикоронавирусных» расходов: на оплату нерабочих дней, средства защиты и профилактику. Как их учесть их с выгодой для организации. Рекомендации Минфина в Письме от 15.07.2020 № ПЗ-14/2020.;

- Компенсация расходов на такси и каршеринг. Особенности доставки сотрудников на работу при работе не вахтовым методом. Компенсация за использование личного автомобиля и иного имущества. Практические советы по минимизации рисков;
- Изменения главы 25 НК РФ на 2020-2021 гг.: новые правила учета субсидий, расчета амортизации, отражения расходов на ремонт и реконструкцию, распределения налога на прибыль на подразделение и др.;

- Новые правила, которые позволяют отразить пожертвования в расходах для налога на прибыль;
- Как учесть для налогообложения льготные кредиты: спорные ситуации для бухгалтера;
- Чеки ККТ на безнал, авансы, зачет и займы, и их влияние на налог на прибыль;

- Новые разъяснения специалистов Минфина и ФНС России о порядке отражения кредиторской и дебиторской задолженностей, штрафов, аренды, займов, бензина и пр.;

- Учет понесенных убытков в 2020 г. В случае сокрытия убытков аудиторы дадут отрицательное заключение – свежие рекомендации Минфина и как снизить риски бизнеса;

- Переход на ЭДО. Как отразить для налогообложения доходы и расходы по электронным документам;

- Новая декларация по налогу на прибыль. Особенности ее заполнения в связи с изменениями 2020 г. 

Все изменения в расчете НДС:
- Комментарий к изменениям главы 21 НК РФ, в т.ч. о проверках по НДС. Как проверяют с июля 2020 г. по новой версии программы АСК-НДС;

- Расторжения договоров и возвраты товара: новые правила для налога на прибыль и НДС;

- Новые требования восстановления НДС при реорганизации с 2020 г.;
- Оформление счетов-фактур при изменении цены товара: предоставлении скидки; 

- Переход на электронный документооборот счетами-фактурами. Универсальный передаточный документ в разных ситуациях по НДС.
- Новая декларация по НДС. Спорные ситуации по заполнению декларации.
 

глобальные изменения в бухгалтерском учете:

- изменения в учетной политике на 2021 г.
Изменения в ПБУ 18/02 «Учет расчетов по налогу на прибыль»:

- Изменения 2020 г.: постоянный налоговый доход (ПНД) и постоянный налоговый расход (ПНР);

- Новый перечень временных разниц;

- Как посчитать расход по налогу на прибыль балансовым методом (текущий налог на прибыль и отложенный налог). Числовой пример для нового заполнения отчета о финансовых результатах.

НОВЫЕ ФСБУ:

- ФСБУ 6/2020 «Основные средства», 5/2019 «Запасы», 25/2018 «Аренда»: практическое изложение для бухгалтера с примерами и проводками;
- Разница в учете по ПБУ и ФСБУ. Что поменять в учетной политике относительно основных средств и запасов;
- Какую стоимость для основных средств лучше определить. Когда недвижимость признается запасами, почему бухгалтерская и налоговая стоимость основных средств будет отличаться;

- Переход на новые ФСБУ с ПБУ: что нужно будет сделать на 1 января 2021 г.

Изменения для работодателя в 2020 году:

-Порядок закрепления режимов труда в локальных актах и в трудовом договоре;

- Роспотребнадзор о профилактике коронавируса на предприятиях;

- Удаленная, надомная или дистанционная работа: как оформить, как обменяться документами с сотрудником. Изменения в ТК РФ. Как заставить персонал работать эффективно на «удаленке»;

- Указ Президента РФ от 02.04.2020 N 239. Нерабочие оплачиваемые дни - как оформлять и оплачивать. Постановление Правительства РФ от 19.06.2020 N 887 "Об особенностях правового регулирования трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений в 2020 году";
- Норма рабочего времени. Особенности сдельной оплаты труда. Как период нерабочих оплачиваемых дней учитывается при расчете среднего заработка. 

Сроки оплаты труда. Индексация заработной платы в свете Определения Конституционного Суда РФ от 28.11.2019 №3163-О;
- Отражение дополнительных нерабочих дней, удаленной работы в табеле и порядок их оплаты;

- Электронные трудовые договоры и переход на электронные трудовые книжки: правила перехода с 2020 г. Каких ошибок важно не допустить работодателю. Уточненные правила представления формы СЗВ-ТД, как элемент контроля органов занятости за трудоустройством и увольнением граждан. Формирование отчетности в службу занятости в онлайн-режиме. 
Контроль действий работодателя в период коронавируса и выхода из него:

- Комментарий к изменениям законодательства 2020-2021 гг. и практике проверок со стороны трудовой и налоговой инспекции. Как не допустить нового штрафа в 6 млн. руб.;

- Прокурорский контроль обязательств работодателей по индексации заработной платы и доплатах до МРОТ;

- Принудительное исполнение обязанности работодателя по выплате зарплаты. Новые коды при выплате зарплаты. Кодировка выплат для заполнения платежных документов («1», «2» или «3»). Правила оформления платежных поручений и реестров при перечислении заработной платы, включая отражение удержанной суммы по исполнительным документам;
- Гражданско-правовой договор, ИП, самозанятые: основные ошибки оформления, отличия от трудового договора. Запрет заемного труда.
Увольнения, переводы и отпуска сотрудников:
- Увольнение работников в 2020 г. – вступили в силу новые правила. Сокращение работников, ликвидация организации – особенности выплаты выходных пособий и среднего заработка с учетом последних решений Конституционного Суда РФ. С 13.08.2020 новые правила выплаты уволенным в связи с ликвидацией организации (Федеральный закон от 13.07.2020 № 210-ФЗ;
- Все об увольнениях по собственному желанию, соглашению сторон, порядок оформления сокращений или дисквалификации работников;

- Перевод работника в другую организацию, на другую работу: порядок оформления и выплаты;

- Изменения в исчислении отпускных 2020 г. Расчет компенсации за неиспользованный отпуск. Отпуска в рабочих днях и при суммированном учете времени. Отпуск без сохранения зарплаты. Отпуска совместителей и учебные отпуска.

Сложные вопросы исчисления больничных, декретных и детских пособий:

- Новое в расчете и оплате больничных и декретных, электронные больничные листы в 2020-2021 гг. Прямые выплаты из ФСС;

- Кому и когда необходима карта «Мир»;
- Временные Правила выдачи и оплаты больничных по карантину (код «03», 65+ лет, прибывшие из-за границы). Новые правила оплаты пособий с апреля 2020 г. Изменения в определении страхового стажа; 
- Дополнительные выходные дни на прохождение диспансеризации: отражение в табеле, сменный режим работы, документальное подтверждение. Федеральный закон от 31.07.2020 №261-ФЗ. Приостановка диспансеризации (Распоряжение Правительства РФ от 10.07.2020 №1788-Р). Статус лица предпенсионного возраста.

- Увеличенные пособия в 2020-2021 гг. Индексация пособий;
- Спорные вопросы выплаты пособий бывшим сотрудникам, сотрудникам, заболевшим в карантине, в отпусках и т.д. Больничные для совместителя;
- Сохранение права на получение пособия при работе на условиях неполного рабочего времени (законодательные перспективы внесения дополнений в ТК РФ и в 255-ФЗ). Судебная практика, последствия отказа ФСС РФ принять пособие к зачету;
- Типичные ошибки при оформлении больничных и декретных - что следует знать бухгалтеру и кадровику. 

Изменения в расчете страховых взносов:
- Новая отчетность и изменения по страховым взносам 2020-2021 гг.;

- Страховые взносы снижены с 30 до 15%. Кто и каким образом может этим воспользоваться;

- Спорные вопросы формирования Расчета по взносам.

 

Изменения в расчете НДФЛ:
- НДФЛ в 2020-2021 гг.: изменения в расчете НДФЛ, новые ставки, виды ответственности, вычеты;

- Новые правила расчета НДФЛ в 2020 г.: списание долгов граждан, работодатель платит за работника НДФЛ и др.

- Объединенная форма 6-НДФЛ с 2-НДФЛ в 2021 г.

- Спорные вопросы заполнения отчетности по НДФЛ;

- Временный порядок определения резидентства в 2020 г. Изменения 2021 г. в части НДФЛ – налог с процентов по вкладам.
Это не просто лекция!

Это обсуждение самых важных для бухгалтера вопросов в его работе! Вы сможете делиться своим опытом, задать любые интересующие Вас вопросы по теме семинара лектору и в закрытом чате!

СЕМИНАР ведет: 

Митюкова Эльвира Сайфулловна, к.э.н., член Комиссии по профессиональным квалификациям в области бухгалтерского учета (при Нацсовете при Президенте РФ по проф. квалификациям), победитель конкурса «Бухгалтерский оскар», управляющий партнер аудиторской компании ООО «Академия успешного бизнеса», аудитор, лектор ИПБ России, по данным журнала «Семинар для бухгалтера» вошла в десятку лучших лекторов России. 

Автор книг: «Налоговое планирование: анализ реальных схем», «Налоговые схемы. Как снизить налоги в соответствии с законодательством», «Расчет налога на прибыль в бухгалтерском и налоговом учете», «Типичные ошибки в учете материалов», «Малый бизнес: налоги и отчетность», «Строительство: бухгалтерский и налоговый учет», «Бухгалтерский учет и налогообложение некоммерческих организаций», «Новая бюджетная отчетность» и более ста публикаций по бухгалтерскому учету и налогообложению.

Видео, книги и статьи автора, а также отзывы по прошедшим семинарам: http://www.sba-consult.ru

Аттестованным бухгалтерам выдается сертификат ИПБ РОССИИ!

Дата проведения: 14-15 декабря 2020 г.

Время проведения: с 10-00 до 17-00

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: Бизнес-центр «Я21»: г. Москва, ул. Яблочкова, д. 21, корп. 3. Бизнес-центр находится в 2 минутах ходьбы от станций метро «Тимирязевская». 

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ: 30 000 руб. В стоимость включены: обед, книга автора семинара по сложным вопросам учета и налогообложения в строительстве, комплект для записей, информационный материал к семинару, 10 час ИПБР. 

 

Специальная цена: 25 000 руб. - при регистрации за месяц до семинара. 

Скидки: 

- 10% - при повторном посещении семинаров «Академии успешного бизнеса»;

- 50% - для каждого второго и третьего участника от одной организации, 

- 100% - каждый четвертый участник от одной организации посещает семинар бесплатно! 

Внимание: скидки не суммируются.

ЭТО ОБУЧЕНИЕ МОЖНО ПРОЙТИ ОНЛАЙН! 

СТОИМОСТЬ УЧАСТИЯ ОНЛАЙН: 20 000 руб., скидка 10% для постоянных клиентов. В стоимость включены: информационный материал к семинару, часы ИПБР. 
В случае технических неполадок или изменения качества интернет-связи (ухудшение качества видео, звука) готовы предоставить видеоматериал с семинара.


ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ РЕГИСТРАЦИИ НА СЕМИНАР: (495) 748-03-16, 601-88-32 или e-mail: info@sba-consult.ru.

