Новое в учете основных средств и транспорта в 2021-2022 гг.: ФСБУ, «Аренда», «ОС», лизинг, ремонт, бензин (онлайн и в зале, зачет часов ИПБ) 
Дата проведения: 20 сентября 2021 г.

Время проведения: с 10-00 до 17-00

В 2021-2022 гг. коренным образом меняется порядок учета основных средств, аренды и лизингового имущества. Суммовой критерий основных средств нужно определять самой организации, а в первоначальную стоимость ОС включать, в том числе, будущие затраты, связанные с ликвидацией объекта.

Даже арендованные объекты нужно ставить на баланс и амортизировать. Путевые листы следует заполнять по новым правилам, причем каждый день и помимо отметок о медосмотре отражать результаты контроля состояния транспорта. Нарушение может обернуться огромными штрафами и возможной дисквалификацией бухгалтера.

Глобальные изменения коснулись и расчета имущественных налогов. В 2021 г. не нужно сдавать декларации по транспортному и земельным налогам, появилась новая декларация по налогу на имущество, изменился сам расчет налога, причем в некоторых случаях его придется платить с арендованной недвижимости. 

Обо всех этих изменениях, а также о многочисленных важных письмах по вопросам учета и налогообложения транспорта, оборудования, недвижимости, затрат на ремонт и бензин вы узнаете на семинаре. 

Лектор на конкретных примерах рассмотрит вопросы аренды и лизинга, детально раскроет расходы, связанные с содержанием и эксплуатацией основных средств.

Целевая аудитория:

Семинар ориентирован на главных бухгалтеров, специалистов финансовых и бухгалтерских служб, аудиторов, руководителей, налоговых юристов.

Вы узнаете:

- все вопросы учета от приобретения основных средств до их утилизации, изменения 2021-2022 гг.;

- как учитывать по новым ФСБУ 6/2020 и 26/2020 основные средства и транспорт. Разница в учете с запасами (ФСБУ 5/2019). Когда недвижимость отражается, как запасы;
- как учитывать арендованные основные средства на балансе организации по новым правилам по ФСБУ 25/2018;

- насколько опасен лизинг машин, и как его учитывать;

- как заполнить путевой лист с 2021 г. по новым правилам, чтобы к нему не было претензий проверяющих;

- надо ли нормировать бензин;

- нужен ли специально обученный механик и обязательны ли медосмотры и техосмотры;

- новые правила учета рабочего времени водителей 2021 г. Бывают ли у них командировки и сверхурочные;

- правильный учет расходов на ремонт и модернизацию основных средств, страховку и пр.;

- можно ли уменьшить транспортный налог, и с каких основных средств можно в 2021 г. не платить налог на имущество.

Программа семинара:

Новые правила в учете, которые касаются имущества:

- ФСБУ 6/2020 «Основные средства», 26/2020 «Капитальные вложения», 5/2019 «Запасы», 25/2018 «Аренда»: практическое изложение для бухгалтера с примерами и проводками;

- Переход на новые ФСБУ с ПБУ: что нужно сделать уже в 2021 г.

Учет приобретения и выбытия основных средств:

- Учет при различных способах приобретения ОС: за наличные и безналичные средства, по договору мены, на безвозмездной основе, с привлечением заемных средств, в качестве вклада в уставный капитал, у своего сотрудника;

- Амортизация по новым правилам 2021 г. Особенности определения срока полезного использования по модернизированным и подержанным основным средствам. Консервация ОС;

- Отражение в учете ремонта, модернизации и дооборудования. Установка тахографов на транспорт;

- Инвестиционный налоговый вычет – изменения 2021 г.! Как его применять по «старым» и новым объектам, расходам на модернизацию, реконструкцию и дооборудование;

- Добровольное и обязательное страхование без 97 счета. Техосмотры по-новому, резерв расходов на т/о;

- Учет выбытия ОС. Основные документы по ликвидации. Исчисление налогов при продаже, передаче безвозмездно, по договору мены; 

- Аренда и лизинг: особенности учета и налогообложения по правилам МСФО, ФСБУ 25/2018 и ПБУ 1/2008. Договор аренды транспорта с экипажем и без экипажа, сравнительный анализ. Лизинговые и арендные платежи: порядок расчета, учета в составе расходов и уплаты;

- Использование личного автомобиля сотрудника: договор, компенсация, налоги.

Учет расходов на содержание и использование ОС и автотранспорта:

- Изменился порядок заполнения путевых листов с 2021 г. Обязательные реквизиты путевого листа – новые правила и ужесточение контроля; 

- Спорные вопросы учета расходов ГСМ: нормы списания топлива – использовать или нет, талоны. Особенности учета автомобильных шин;

- Расходы на содержание, эксплуатацию, ремонт и техническое обслуживание. Тахографы и система «Глонасс»;

- Расходы по оплате стоянки и мойки транспорта. Аренда личного и кооперативного гаража;

- Расходы, связанные со страхованием автомобиля и ОСАГО. Порядок учета сумм возмещения при наступлении страхового случая. Списание страховых взносов на расходы.
Транспортный налог, налог на имущество:

- Основные изменения законодательства по транспортному налогу и налогу на имущество 2021 г. Отмена деклараций и самостоятельная уплата налога. Сложные вопросы: определение недвижимости, типа транспортного средства, налогообложение машин, поставленных на консервацию, незарегистрированного транспорта;

- Транспортный налог и налог на имущество обособленного подразделения. Налогообложение по договору лизинга и аренды автомобиля;

- Новая отчетность по налогу на имущество в 2021 г. – двойные изменения;

- В каких случаях необходимо сообщать в налоговую инспекцию о купленных транспорте и земле с 2021 г.

Оформление и налогообложение выплат в пользу механиков и водителей:

- Новые требования 2021 г. к рабочему времени, к опыту и квалификации водителей и механиков;

- Комментарий к изменениям трудового законодательства: как правильно принять на работу или уволить водителей, их трудовые гарантии, которые должен соблюдать работодатель;

- Разъездной характер работы водителей и механиков. 

- Требование проходить медицинские осмотры. Ответственность водителя.

Семинар ведет: Митюкова Эльвира Сайфулловна, к.э.н., член Комиссии по профессиональным квалификациям в области бухгалтерского учета (при Нацсовете при Президенте РФ по проф. квалификациям), победитель конкурса «Бухгалтерский оскар», управляющий партнер аудиторской компании ООО «Академия успешного бизнеса», аудитор, лектор ИПБ России, по данным журнала «Семинар для бухгалтера» вошла в десятку лучших лекторов России. 

Автор книг: «Расчет налога на прибыль в бухгалтерском и налоговом учете», «Типичные ошибки в учете материалов», «Налоговое планирование: анализ реальных схем», «Налоговые схемы. Как снизить налоги в соответствии с законодательством», «Малый бизнес: налоги и отчетность», «Строительство: бухгалтерский и налоговый учет», «Бухгалтерский учет и налогообложение некоммерческих организаций», «Новая бюджетная отчетность» и более ста публикаций по бухгалтерскому учету и налогообложению.
Видео, книги и статьи автора семинара, а также отзывы по прошедшим семинарам: http://www.sba-consult.ru

Дата проведения: 20 сентября 2021 г.

Время проведения: с 10-00 до 17-00

Место проведения: Бизнес-центр «Я21»: г. Москва, ул. Яблочкова, д. 21, корп. 3. Бизнес-центр находится в 2 минутах ходьбы от станций метро «Тимирязевская». 

Стоимость участия: 15 000 руб. В стоимость включены: обед, комплект для записей, информационный материал к семинару, 10 час ИПБР. 

 

Специальная цена: 12 000 руб. - при регистрации за месяц до семинара. 

Скидки:

- 10% - при повторном посещении семинаров «Академии успешного бизнеса»;

- 50% - для каждого второго и третьего участника от одной организации, 

- 100% - каждый четвертый участник от одной организации посещает семинар бесплатно! 

Внимание: скидки не суммируются. 

Это обучение можно пройти онлайн!

Стоимость участия онлайн: 9500 руб., скидка 10% для постоянных клиентов. В стоимость включены: информационный материал к семинару, часы ИПБР. 
В случае технических неполадок или изменения качества интернет-связи (ухудшение качества видео, звука) готовы предоставить видеоматериал с семинара.


Телефоны для регистрации на семинар: (495) 748-03-16, 601-88-32 или e-mail: info@sba-consult.ru.
