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ООО «Учебный Центр «Бизнес Аспект»
т/ф(495) 517-15-97 www.bi-aspekt.ru
27 ноября    2020  г.   (с 10.00 до 15.00)
   Семинар  т ВЕБИНАР Валютное  законодательство  и валютный контроль в 2020 г.
Лектор: Скудалова Татьяна Викторовна, к.э.н., доцент, зав. кафедрой таможенных платежей и валютного контроля РАНХиГС
Поэтапная отмена требования репатриации рублей и иностранной валюты для российских экспортеров. Расширение перечня разрешенных валютных операций. Смягчение административной нагрузки на участников ВЭД в валютной сфере при осуществлении внешнеторговой деятельности. Отмена уголовной ответственности за ряд валютных преступлений. Подготовка нового Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях: к чему следует готовиться участнику ВЭД.
Новации валютного законодательства Российской Федерации : - основные нововведения валютного законодательства РФ. расширение перечня разрешенных валютных операций резидентов, льготы для профессиональных участников ВЭД в валютной сфере,  новое о порядке открытия и ведения зарубежных счетов (вкладов) резидентов в банках и иных финансовых организациях, расположенных за рубежом, Новые формы уведомлений об открытии (закрытии) счета в банке и иной организации финансового рынка, расположенных за пределами РФ, и порядок их представления в налоговые органы РФ. Изменения в порядке представления в налоговые органы  отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках и  иных организациях финансового рынка, расположенных за пределами территории РФ.
Поэтапная отмена в 2020 - 2025 годах требования о репатриации рублей и иностранной валюты российскими экспортерами; уточнение и расширение оснований признания резидентов исполнившими требование репатриации рублей и иностранной валюты .- комментарий основных положений законопроектов изменений валютного законодательства Российской Федерации
 2. Валютный контроль внешнеторговых операций в 2020 году в соответствии с положениями Инструкции ЦБ России от 16.08.2017 № 181-И «О порядке представления резидентами и нерезидентами уполномоченным банкам подтверждающих документов и информации при осуществлении валютных операций, порядке и сроках представления единых форм учета и отчетности по валютным операциям, правилах проведения отдельных банковских операций и составления статистической отчетности по ним» ( с учетом изменений и дополнений). Возможности в сфере валютного контроля, которые дает информационный ресурс ФТС России «Личный кабинет участника ВЭД».

Типичные ошибки заполнения декларации на товары для целей валютного контроля.

Новые Административные регламенты ФТС России и ФНС России по осуществлению государственного контроля и проведению проверок соблюдения требований валютного законодательства РФ.

Коронавирусные и антикризисные меры в валютной сфере в России.
3. Ответственность за нарушения требований валютного законодательства Российской Федерации и актов органов валютного регулирования. Отмена уголовной ответственности за валютные преступления. Новый КоАП об ответственности за нарушения валютного законодательства — комментарий законопроектов.

 .Планируемые изменения валютного законодательства Российской Федерации в 2020 2021 году - комментарий основных положений законопроектов изменений валютного законодательства Российской Федерации
Стоимость участия: 8900 рублей. Скидки: более одного участника от компании – скидка 10%, постоянным клиентам компании – скидка 15%.  Место проведения: Москва, ул.Маршала Рыбалко, д. 2, корпус 6,     Для профессиональных бухгалтеров – возможно получение сертификата идущего в зачет ежегодного повышения квалификации! 
Заявки на участие и дополнительная информация по тел. (495) 517-15-97 , 510-42-90
